

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64781890

2022年3月
星期一

21

今日8版 第4343期
农历壬寅年二月十九

建德天气

今天阴有中雨，局部大雨，偏北风3到4级，今天最高气温11到12℃，明天最低气温7到8℃。 建德市气象台3月20日16时发布



建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

全省新型冠状病毒肺炎疫情防控工作会议召开

本报讯 3月18日下午，省委书记、省新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组第一组长袁家军主持召开全省新型冠状病毒肺炎疫情防控工作会议，强调要深入学习贯彻习近平总书记在中央政治局常委会会议上重要讲话精神，围绕“不外溢、降总量、早清零”的目标，用好“七大机制”，再接再厉，乘势而上，努力以最短时间、最小代价实现本轮疫情社会面清零见底，确保尽快打赢疫情防控遭遇战阻击战歼灭战。省委副书记、省长、省新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组组长王浩讲话。

会议以视频形式召开。我市领导富永伟、俞伟、陈文岳、方飞燕、徐军飞、程星火、何瑞洪、李俊等在建德分会场参加会议。会上，省疫情防控办负责人汇报全省疫情防控工作总体情况及态势研判。

会议指出，习近平总书记在中央政治局常委会会议上发表的重要讲话，着眼于党和国家工作大局，本着对人民群众生命安全和身体健康高度负责的态度，对疫情防控工作进行再强调再部署再动员，为我们进一步做好疫情防控工作提供了根本遵循。全省上下必须以守好“红色根脉”的政治担当，学深悟透习近平总书记重要讲话精神，特别是深刻领

会我国疫情防控工作取得的重大成果、继续坚持“动态清零”总方针的坚定决心、坚持科学精准防疫的明确要求、统筹推进疫情防控和经济社会发展的系统思维，坚决把思想和行动统一到党中央部署要求上来，坚决把疫情防控工作作为当前最紧要的工作来抓，切实增强做好疫情防控工作的政治自觉、思想自觉和行动自觉。

会议总结回顾了本轮疫情防控工作情况，肯定前一阶段工作，同时也指出了存在的短板漏洞和薄弱环节。会议强调，要进一步健全指挥体系，用好数字化指挥平台，提升科学决策和综合研判能力，加强统筹协调，特别是做好态势研判，深入排查管控疫情风险点、放大器，合理调配资源力量，加强监督检查，确保指挥体系的运转速度快于疫情传播速度，用领导力、管控力阻断传播链条；要进一步优化“五快”循环机制，根据疫情态势、任务量分解工作，在最小单元里并联实施“五快”，确保当天确定的工作任务日清日结；要进一步压实四方责任，加强社会动员，打好疫情防控人民战争，建立全社会共同防控体系；要持续加强能力建设，特别是加强基层人员的培训演练，加快补齐公共卫生治理的短板，强化基层一线防控执

行能力，不断提升基层治理成效；要进一步统筹好疫情防控和经济社会发展，在保证安全的前提下，把更多精力放在经济社会发展上，全力做好“六稳”工作、落实“六保”任务，确保实现今年“开门红”、开门好。

全省会议结束后，我市立即召开续会，就全市近期常态化疫情防控相关工作进行专题部署。市委书记富永伟强调，全市上下要切实提高政治站位，自觉把思想和行动统一到中央、省委和杭州市委的部署要求上来；要坚决克服麻痹思想、厌战情绪、松劲心态，时刻绷紧疫情防控这根弦；要坚持问题导向，对标对表常态化疫情防控工作要求，认真梳理社会面管控、基层社会治理和应急指挥体系等相关重点领域、薄弱环节，举一反三开展自查自纠，抓好整改、补齐短板，筑牢群防群控、联防联治的严密防线；要统筹做好疫情防控和经济社会发展等各项工作，全力保障相关行业运行稳定、企业生产经营稳定、项目推进稳步推进，力争实现一季度“开门红”，为完成年度经济社会发展目标打下基础。

(记者 仰武)

全力防控新冠肺炎疫情

本报讯 3月18日下午，市人大常委会召开政府重大投资项目跟踪监督情况通报会，市人大常委会主任吕平，副主任夏喜生、吕建月、吴岳炎、徐拥军、姜建生、刘国金出席会议。市委常委、常务副市长陈文岳应邀参加会议。

会上，夏喜生首先就2022年政府重大投资项目的调研和跟踪监督情况，向市政府及相关部门进行通报，并就调研和跟踪监督中反映的主要具体问题提出相关建议。

吕平指出，政府重大投资项目是经济转型和高质量发展的载体和抓手，对政府重大投资项目进行监督，是人大的法定职责，也是市人大常委会监督工作的重要组成部分，要协助推动政府重大投资项目更好更快落实。市政府和各相关部门要牵头协调推进，认真吸纳、充分论证相关意见，并及时向人大做好沟通反馈。各监督小组要持续抓好跟踪监督，继续紧盯项目进度不放松，按照阶段性推进情况，随时反馈意见，同时要进一步提高履职水平，以及对重大投资项目的精准监督水平，为政府推动重大投资项目的落实提供更好的支持。

陈文岳表示，将根据市人大常委会提出的意见建议，举一反三、科学规划，严谨落实、早出成效，推动未开工的项目早开工、已开工的项目快推进、有问题的项目合力研究解决。各相关部门要尽快制定项目推进时限，并及时向人大反馈及汇报。

(记者 朱海玲)

市人大常委会召开政府重大投资项目跟踪监督情况通报会



一江碧水映春花 两岸景色美如画

3月19日，在位于新安江畔的下涯镇之江村黄饶半岛上，成片的油菜花绽放出金黄色的花朵，与一江碧水组成了一幅美丽的画卷，吸引了

不少游客前来踏青赏花，追逐春天的脚步。

(记者 宁文武)

总投资1.28亿元 新二小二期项目开工建设

本报讯 日前，记者在新安江第二小学二期工程建设现场看到，学校老校区已完成拆除并清场，施工单位正抢抓工期，正式开启二期项目建设。

据了解，新安江第二小学新建工程总投资1.28亿元，总用地面积12422平方米，总建筑面积18928平方米，其中地上建筑面积13694平方米，地下建筑面积5233平方米。主要建设内容包括教学楼(24个班)、食堂、报告厅、篮球馆、行政综合楼、传达室、地下室等。考虑到原在校生的读书场地问题，该工程分两期实施，目前一期工程已完成，原在校生已转移进入一期工程的新校区就读。新开工建设的二期项目内容包括地下室、体艺综合楼(含食堂)、操场、消防通道以及其他配套设施，预计2023年可整体完成。

二期项目建设完成后，将较好地满足周边居民孩子的入学需求，扩大我市优质教育资源，推进教育内涵提升和义务教育优质均衡发展。同时也将进一步改善新安江第二小学的教学环境，丰富校园文化，优化课间活动，并有效缓解周边社会车辆停放压力。

(记者 邓林)